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                                         Аутомобилом усмртио госта локала 
                                         Елмиру Чолићу три и по године затвора  
    

 
Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак против Елмира 

Чолића (25)*, оптуженог да је прошле године у Горњем Рахићу употребом 
аутомобила изазвао опасност по живот већег броја људи окупљених испред 
угоститељског објекта Ашчилук. За тешка кривична дјела против опће 
сигурности људи и имовине, усљед којих је једно лице смртно страдало, док је 
више њих провријеђено и доведено у опасност, Чолић је осуђен на три и по 
године затвора. 
 

Подсјетимо, након двомјесечне истраге Тужилаштво Дистрикта оптужило 
је Чолића да је 16. маја прошле године у стању тешког пијанства аутомобилом 
Голф ИВ великом брзином ударио у башту локала Ашчилук у Г. Рахићу, гдје је био 
окупљен већи број гостију. Он је моторном силом и ударом предњег дијела 
возила нанио тешке тјелесне повреде Ш. К. усљед којих је дошло до шока и смрти 
оштећеног. Истовремено, дошло је до наношења лаких тјелесних повреда лицима 
З. К. и Џ. С, али и изазивања непосредне опасности по њихове животе, као и 
животе М. Л, А. Р, А. М. и других лица која су се ту задесила.  

 
Пошто је убрзо ухапшен и стављен у притвор, истрага Тужилаштва и 

Полиције Дистрикта ефикасно је настављена, те је завршена за непуна два 
мјесеца. Већ 13. јула, Тужилаштво је подигло оптужницу против Чолића теретећи 
га за Тешка кривична дјела против опће сигурности људи и имовине (из члана 
322 став (2) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). У потупку пред Основним 
судом Дистрикта, Тужилаштво и оптужени недавно су закључили споразум о 
признању кривице, у складу с којим је Елмир Чолић осуђен на казну затвора од 
три године и шест мјесеци. Изузев одлуке о кривичноправној санкцији, оптужени 
пресуду може побијати жалбом пред Апелационим судом дистрикта Брчко.  

                   

*Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеном лицу не значи да је то 
лице заиста и одговорно за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције 
невиности, свако се сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не 
утврди његова кривица.  
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